

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 27.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005733476

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation TANAL INVEST GmbH, Steinhausen**

TANAL INVEST GmbH (TANAL INVEST Sagl) (TANAL INVEST LLC) Hinterbergstrasse 24 6312 Steinhausen

TANAL INVEST GmbH, in Steinhausen, CHE-263.470.252, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 51 vom 14.03.2022, Publ. 1005426205). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Seridj, Rosa, französische Staatsangehörige, in Galgenen, Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6250 vom 24.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 51, Datum: 14.03.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug